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Про Тоскану… зі смаком:
Лукка, Сієна, Сан Джиміньяно, Флоренція

 Днів: 10, без нічних переїздів, екскурсій у вартості туру: 6 
Львів – Будапешт – Грац – Лукка – Ліворно – Чінкве-Терре – о. Ельба - Сієна – Вольтерра – Піенца – Кортона – Ареццо – Сан-Джиміньяно – К'янті –

Флоренція – Піза – Трієст – Львів
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БЕЗ НІЧНИХ ПЕРЕЇЗДІВ!

Музей під відкритим небом, живописне полотно, рай на землі...
Це все про неї, про Тоскану...

Екскурсії по Грацу, Луцці, Сієні, Сан-Джиміньяно, Флоренції та Трієсту
у вартості туру

+2 ночі на термальному курорті Монтекатіні Терме 

День 1.  Львів - Будапешт

Виїзд в тур відбувається із Львівського залізничного вокзалу.
Переїзд в Будапешт. Пропонуємо насолодитися чудовими видами набережної Корзо і прогулятися по найвідомішій туристичній пішохідній вулиці
Будапешту - Ваци. Для бажаючих:
Ажурна прикраса Будапешту (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Річкова прогулянка - незабутня водна подорож по Дунаю...
Переїзд в готель. Ночівля.

День 2.  Грац

Сніданок. Переїзд в Австрію.
Екскурсія Таємна любов Австрії (входить у вартість туру)
Розкинувшись у підніжжя величних Альп, Грац є столицею землі Штігрія і другим за розміром містом в Австрії. Розташувавшись на берегах річки Мур,
він  вдало  поєднує  сучасне  життя  і  історичне  минуле.  Запрошуємо зануритись  у  багатовікову  історію,  колись  блискучої  резиденції  Габсбургів,
прогулятися по лабіринтах ренесансних двориків, віддатися чарівності затишних середньовічних вуличок, помилуватися прекрасною панорамою, що
відкривається з замкової гори на червоні черепичні дахи старого міста ...
У вільний час рекомендуємо:
Обід в австрійському ресторанчику (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Пообідати в ресторанчику Glöckl Bräu, який так любить Арнолд Шварцнегер.

Відвідування замку графів Герберштайн  (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Таємничий і романтичний замок користується величезною популярністю і приваблює в першу чергу повністю відновленим архітектурним ансамблем -
тут присутні кращі традиції готики, ренесансу і бароко ...
Переїзд до Італії. Поселення в готель.

День 3.  Ліворно - Монтекатіні-Терме - регіон Тоскана - Лукка

Сніданок. Переїзд в Тоскану.
Екскурсія Лукка - оперна столиця Італії (входить у вартість туру)
Це старовинне місто здатне закохати в себе з першого погляду кожного, своєї насиченою історією, красивими церквами, розкішними ресторанами. Це
одне з небагатьох італійських міст, де практично повністю збереглися стародавні кріпосні стіни, що налічують більше 4 км у діаметрі. Саме вони
дарують місту неповторну атмосферу середньовіччя, затишку, романтики. Також Лукка вважається оперної столицею Італії, це батьківщина Пуччіні.
У вільний час рекомендуємо:
Тірренська Венеція - Ліворно (Дорослий: 30€ / Діти: 26€)
Головна визначна пам'ятка міста - це древній квартал торговців «Нова Венеція» (Venezia Nuova), зі  своїми містками і павутиною каналів, єдине
нагадування про старе Ліворно XVII - XVIII століття. Історія Ліворно пов'язана з морем і тосканскими герцогами флорентійській династії Медічі, які
створили з чистого аркуша "Ідеальне місто» італійського Відродження. Тут годі й шукати звичних античних руїн, враховуючи, що статус міста був
наданий поселенню тільки в 1630 році, але Ліворно має бурхливе минуле, дуже схоже на Far West, хоча йому всього 400 років. 
Переїзд в Монтекатіні - Терме. Монтекатіні-Терме - найбільший і найвідоміший термальний курорт Тоскани. Місцева вода успішно використовується в
лікуванні захворювань печінки, шлунка і суглобів. Але головна особливість курорту - його розкіш і витонченість. У стінах термальних центрів, які
продовжують приймати знаменитостей з усього світу, пацієнти під час процедур насолоджуються живою класичною музикою; місцеві парки і сади
вражають своєю красою, а якісний сервіс в готелях і ресторанах не розчарує навіть найвимогливіших гостей.
Відпочинок на курорті Монтекатіні Терме.
Поселення в готель.

День 4.  Вернацца - Каррара - Манарола - Масса - Монтероссо-аль-Маре - Ріомаджоре - Форте дей Мармі - Чинкве-Терре
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Сніданок.
Відпочинок на курорті Монтекатіні Терме.
Для всіх бажаючих:
Чінкве-Терре - веселка емоцій (Дорослий: 60€ / Діти: 55€)
Заповідник Чінкве-Терре - це природне багатство у всій своїй красі. Місце, відоме у всьому світі, як кілька маленьких середньовічних поселень в
провінції Ла Спеції: Монтероссо, Вернацца, Манаролла і Ріомаджоре, вважаються світовим надбанням людства і знаходяться під охороною ЮНЕСКО.
Старовинні церкви, яскрава палітра різнокольорових будиночків, величні скелі, покриті виноградниками, яскраве сонце і незвичайно прозоре синє
море, а також відома «стежка любові», прорубані в скелястому березі - все це складає неповторний місцевий пейзаж. Переконайтеся в цьому самі ...

Чудове творіння природи (Дорослий: 43€ / Діти: 38€)
Сьогодні у нас з Вами буде можливість помилуватись Дуомським собором і  середньовічною фортецею в Массі,  відвідати містечко Каррара, яке
пишається  своїм  унікальним  Музеєм  мрамору,  де  представлені  всілякі  зразки  благородного  каменю,  що  добувається  в  Апуанських  Альпах.
Масса-Каррара – справжнє царство білого мармуру. Не випадково великий Мікеладжело із сортів мармуру віддавав перевагу саме каррарському, цей
красивий природний матеріал прославив місто далеко за межами Італії. Також запрошуємо покупатися в Тірренському морі на курорті Форте дей
Мармі, відомим своєю тишею і елегантністю…

Маленька імперія Наполеона - о.Ельба (Дорослий: 60€ / Діти: 60€)
Острів Ельба багато хто називає дзеркальним відображенням Тоскани, в мініатюрі. І не випадково, - цей райський куточок за розмірами найбільший з
усіх островів тосканського архіпелагу і третій за величиною італійських островів після Сицилії та Сардинії. Розташований далеко від багатолюдних
морських курортів, сьогодні, він доступний всім. Бажаєте познайомитися з островом, його винами, з невеликими селищами і смарагдовими бухтами?
Острів Ельба і його столиця Портоферрайо раптово став центром світової уваги, коли після підписання мирної угоди в Фонтенбло був оголошений
незалежною державою і «маленькою імперією» Наполеона Бонапарта. Вся Ельба є доказом божевільної діяльності його правління протягом 9 місяців
його перебування на острові. Але саме Портоферрайо наближає нас до життя Наполеона на Ельбі.
Повернення на курорт. Ночівля.

День 5.  Сієна - Вольтерра

Сніданок. Переїзд в Сієну. Пересування по Сієні - на громадському транспорті. Додатково оплачується громадський транспорт.
Екскурсія Перлина в короні Тоскани (входить у вартість туру)
Пересування по Сієні - на громадському транспорті.Зручно розкинувшись на трьох пагорбах, Сієна вважається одним з найкрасивіших міст Тоскани. У
середні століття тут було створено безліч архітектурних шедеврів, які сьогодні роблять Сієну сліпучим містом. Це невелике місто не схоже ні на
будь-яке інше в Італії. Оточене стіною з кількома воротами, з середньовічних часів воно зберегло свій первісний образ суворої недоступності ...
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Подорож в минуле (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Місто Вольтерра, немов загубилось серед мальовничих тосканських пагорбів, далеко від туристичних маршрутів, колись було одним з головних
Етруських міст-держав. Тут чудово поєднуються пам’ятники архітектури різних історичних епох – від етруських часів і періоду античного Риму до
Відродження. Ми відвідаємо майстерню ремісника, який за пару хвилин перетворить шматочок алебастру в дуже симпатичний сувенір. Пройдемось по
слідам вампіра Едварда і дівчини Белли, адже саме тут розвивається сюжет роману американської письменниці Стефані Майєр «Молодий міясць» з
кінофільму «Сутінки». Потім ми поїдемо на сироварню, де нам покажуть як виробляються знамениті тосканські овечі сири. Добродушна італійська
господиня запропонує продегустувати сири власного виробництва (дод. оплата).
Поселення у готель. Ночівля.

День 6.  долина Валь д’Орча - Ареццо - Кортона

Сніданок. Вільний час.
Чари долини Валь д’Орча (Дорослий: 60€ / Діти: 48€)
Рекомендуємо екскурсію для справжніх цінителів природи «Чари долини Валь д’Орча». Сьогодні ми з Вами відвідаємо землі Тоскани, відомі своїми
панорамними краєвидами божественної, ні з чим не зрівняної краси. Природа, виноградники, кипарисові алеї і багатовікова історія надають цій землі
надзвичайної чарівності. Долина Валь д’Орча це культурне, історичне та природне надбання людства, занесене до списку ЮНЕСКО як унікальний
культурно-історичний ландшафт. Тут можна відчути дух справжньої Тоскани. Нас чекають: «ідеальне місто» Піенца, батьківщина папи Пія ІІ, який
вирішив перетворити своє рідне місто в символ італійського відродження; місто солодкого життя - Кортона, яке Італія називає музеєм під відкритим
небом; зупинка біля найбільшого у Центральній Італії озера Тразімено. Далі ми відправимось в древнє етруське місто Ареццо – батьківщину Джордо
Вазарі Петрарки. Історія появи нотної грамоти безпосередньо пов’язана з цим чудовим містечком. А майстерність місцевих ювелірів засліплює покупців
зі всього світу…
Повернення в готель. Ночівля.

День 7.  Сан-Джиміньяно - К'янті

Сніданок.
Екскурсія Хмарочоси середньовіччя (входить у вартість туру)
У  самому серці  італійського регіону Тоскана знаходиться чарівне містечко Сан-Джіміньяно.  Місто чудово зберегло свій  середньовічний вигляд,
включаючи міські стіни і тринадцять кам’яних веж – «хмарочосів середньовіччя». Всіма своїми вежами Сан-Джіміньяно несамовито тягнеться в небо.
Крім того, місто відоме білим вином Верначча, яке виготовляється із старого тосканського сорту винограду, що вирощується в околицях міста.
У вільний час пропонуємо відвідати:
Подорож в К&#039;янті (Дорослий: 38€ / Діти: 30€ + вх. квиток)
Кьянті - область, що знаходиться в самому серці Тоскани. Вина вироблені тут відповідають найсуворішим вимогам DOCG і відрізняються більш високою
якістю. На горлі пляшки Кьянті Класіко обов'язково повинен бути знак із зображенням чорного півня на червоному тлі, що свідчить про його справжнє
походження. Чому саме Чорний півень є символом Кьянті Класіко? Про це розповідає кумедна легенда про суперництво двох одвічних ворогів
Флоренції і Сієни в середні століття. Ми з Вами відвідаємо два виноробних господарства з багатою і давньою традицією виноробства. У кожному з цих
гостинних будинків ви почуєте цікаву розповідь про народження вина починаючи з виноградника і закінчуючи погребами. Як правило виноробні
передаються у спадок від батька до сина, тому у кожного з цих будинків своя особлива вікова історія. На вечерю, ми запрошуємо Вас до знаменитого
м'ясника, який співає оперні арії готуючи свій знаменитий Флорентійський Стейк. Ви познайомитеся з ним і переконаєтесь, що він Майстер своєї
справи.
Переїзд і поселення в готелі в районі Флоренції.

День 8.  Піза - Флоренція

Сніданок. Пересування по Флоренції - на громадському транспорті (оплачується додатково).



Екскурсія Місто італійського шарму - Флоренція (входить у вартість туру)
Флоренція – це не просто італійське місто, це – сама Італія. Флоренція дивовижно гармонійно поєднує у собі велич та помпезність Риму, романтичність
Венеції, могутність Ватикану, спокій та затишок Верони. Флоренція – це батьківщина епохи Відродження, це «Давид» Мікеланджело та «Венера»
Ботічеллі, це площа Сеньйорії та «Ворота раю», це дзвіниця Джотто та Понте-Веккьо. Здається, що духом мистецтва пронизане навіть тутешнє повітря.
Воно збирається десь високо на горі Монтальбано та спускається вниз, прямуючи вузькими вуличками міста, просочується у затінені сади Медичі та
щільним кільцем змикається над куполом Брунеллескі.
У вільний час рекомендуємо:
Відвідування Галереї Уффіці (Дорослий: 23€ / Діти: 23€ + вх. квиток)
Наш екскурсовод допоможе розібратись в найбільшій колекції живопису епохи Відродження.

Флоренція – квітка Ренесансу (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Флоренція це не тільки музей під відкритим небом, це ще й вузенькі вулички, середньовічні церкви і ремісничі майстерні. Сходи через сади троянд
приведуть нас на Оглядовий майданчик Мікеланджело, звідки відкривається дивовижний вигляд на Флоренцію.

Поїздка в Пізу (Дорослий: 38€ / Діти: 30€)
Колись Піза оскаржувала вплив Генуї і Венеції на морях. А тепер лише покірно пожинає лаври однієї комічної архітектурної помилки, завдяки якій місто
стало брендом, листівкою, предметом національного надбання.  Але не варто віддавати забавній вежі всю увагу.  Адже є ще Площа Чудес,  де
знаходиться Пізанський собор, баптистерій та монументальне кладовище.

Храм Святого Хреста (Дорослий: 16€ / Діти: 16€ + вх. квиток)
Храм в готичному стилі, який належить францисканському релігійному ордену. Здається, що ми знову чуємо про черговий італійський монастир... Так
чому його щороку відвідує море туристів і самі італійці говорять, що потрібно його відвідати хоч раз в житті? Тому що Санта Кроче у Флоренції це не
просто храм, а пантеон великих особистостей. Тут спочивають такі великі люди як художник і скульптор Мікеланджело Буонарроті, математик Галілео
Галілей, політик і філософ Нікколо Макіавеллі.
Переїзд і поселення в готель на території Італії. Ночівля.

День 9.  Трієст - Мірамаре

Сніданок.
Екскурсія Несподіваний Трієст (входить у вартість туру)
Зазвичай європейські портові міста - це завжди метушня, галас, вузькі вулиці і натовпи жебраків, однак Трієст - абсолютне виключення з правил і
поєднує в собі риси трьох абсолютно різних культур. Понад шість століть Трієст перебував під владою Австрії, величезний вплив на нього здійснила
сусідня Словенія, і  всі ці неповторні риси нерозривно сплелися з культурою Італії. Цей прикордонний світ збиває з пантелику і дарує цілу гаму
суперечливих, проте захоплених відчуттів. 
У вільний час рекомендуємо відвідати:
Grotta Gigante (Дорослий: 18€ / Діти: 18€ + вх. квиток)
Розташована в італійській провінції Трієст, в самому центрі відомого карстового району, на глибині 101 м. Це одна з найбільших природних печер в
світі.  Під час її  відвідин можна побачити химерні сталактити і  сталагміти «Пальма», «Палац Німф», «Гном», «Вівтар» і,  звичайно ж, знамениту
12-метрову колону Руджеро.

Замок, що дивиться в море Мірамаре (Дорослий: 21€ / Діти: 21€ + вх. квиток)
Мірамаре завжди залишає незабутнє враження: парк і палац, історія і романтика, природа і архітектура, білизна стін і синява моря, (які між іншим,
видно з усіх залів резиденції) ... і все це на одному місці! Коли ерцгерцог Максиміліан Габсбургський, брат австрійського імператора Франца Йосифа,
приїхав в Трієст в 1852 р.і побачив маленьку бухту недалеко від міста, він так закохався в це місце, що вирішив тут будувати замок для себе і для своєї
майбутньої дружини Шарлотти Бельгійської. Відвідуючи кімнати і зали в Мірамаре ми зможемо ознайомитися не тільки з історичними подіями, які тут
відбулися, але і також зі смаками, з інтересами, одним словом, з життям аристократичної молодої пари 19-ого століття.
Переїзд в Угорщину. Ночівля.

День 10.  Львів

Сніданок. Переїзд по Угорщині. При бажанні групи і наявності часу.
Таємнича Буда (Дорослий: 18€ / Діти: 13€)
Це одне з найромантичніших і старовинних куточків Будапешта...  Ніби маленьке середньовічне місто з мальовничими вуличками і стародавніми
будівлями... Будайська фортеця, Рибацький бастіон, собор св. Матяша, пам'ятник Святій Трійці і... сам Королівський Палац!

Дегустація егерських вин і смачного гуляшу в Долині Красунь! (Дорослий: 23€ / Діти: 18€)
Найвідоміше вино – "Бича Кров", а найприємніше – "Егерська Дівчина".
Повернення в Україну. Перетин кордону.
Час прибуття до Львова орієнтовно 23:00 (залежить від проходження кордону).
Місце прибуття до Львова - залізничний вокзал. До нових зустрічей!

Діти

За всіма регулярними автобусними турами.
Діти до 6 років Не оплачують факультативи. Тільки вхідні квитки.
Діти 5,99-15,99 років оплачують факультативи по дитячій вартості (вказано через риску після дорослої).
Не поширюється на тури в розділах: "Тури для школярів" і "Парки розваг".

Тури для школярів, організованих груп

Якщо група дитяча (вчителі та діти) ми рекомендуємо тури з розділу "для школярів".
 Тариф діти до 16 років (на доп. місці) – НЕ діє!
Правила та бонуси при бронюванні організованих шкільних та студенських груп.
 Сертифікат на дитячий тур, тур для школярів НЕ поширюється.

 ВАЖЛИВО

http://www.accordtour.com/vse_avtobusnyye_tury_dlya_shkolnikov
http://www.accordtour.com/index.php/id/710


• Змінювати дату туру, чи навіть сам тур, можна в будь-який зручний час (навіть за день до туру).
• У випадку переносу туру, з ініціативи туриста – згідно актуальних цін на сайті (можуть бути доплати).
• У випадку переносу туру, з ініціативи компанії – пропонується частина турів зовсім без доплат та частина з мінімальною доплатою, меншою ніж
ціни на сайті.
• У випадку ануляції замовлення, повернення коштів 1-6 дні.
• Посадкові місця в автобусі будуть зазначені в інфолисті (за три дні до  виїзду) бажані місця варто обрати заздалегідь з послугою "Вибір місця".
• Туристи, що здійснюють поїздку по одному можуть бути розміщені в 2 або 3 місних номерах або можна замовити одномісне розміщення за
додаткову оплату.
• Міста відмічені в маршруті * здійснюються за додаткову плату при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.
• У разі скасування оплаченої екскурсії, оператор здійснює заміну з числа тих, що запропоновані в турі.
• Додаткові екскурсії організовуються при наявності часу і достатньої кількості бажаючих.

• Турист несе повну матеріальну відповідальність за втрату та/або пошкодження аудіотехніки (радіогіда) наданої перед та/або в ході туру. У разі
втрати/пошкодження аудіотехніки (радіогіда) турист відшкодовує його вартість у розмірі 60€.

• Правила перетинання державного кордону в умовах воєнного стану.
• З ким може їхати дитина за кордон, під час військового стану.

ТУРИСТИЧНА КОМПАНІЯ-ОПЕРАТОР НЕ НЕСЕ ВІДПОВІДАЛЬНОСТІ ЗА РОБОТУ МИТНИХ ТА
ПРИКОРДОННИХ СЛУЖБ, А ТАКОЖ ЗА ЗАТОРИ І РЕМОНТИ НА ДОРОГАХ ТА ПОГОДНІ УМОВИ.

Компанія-ОПЕРАТОР залишає за собою право вносити зміни в програму туру без зміни загальної кількості послуг.
 
Вартість туру ВКЛЮЧАЄ:
• Проїзд за маршрутом автобусом туристичного класу;
• Супровід гіда-керівника компанії Аккорд тур за маршрутом;
• проживання в готелях категорії STANDARD зі сніданками
• шість екскурсій (згідно програми туру)

Додатково оплачується:
• city tax (міський податок) в Італії від 1.5€ до 6€ з людини за ніч
• Вхідні квитки в екскурсійні об&#039;єкти
• Факультативні екскурсії
• проїзд в громадському транспорті
• особисті витрати (обіди, вечері, сувеніри)

Турбиржа  |   Где купить тур?  |   Ищу тебя  |   Голосование
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